



УТВЕРЖДАЮ
заместитель главы администрации
Ленинского района г.Минска

С.Г.Павочка

11 июня 2024 г.

ПРОТОКОЛ

общественного обсуждения проекта программного документа
«Региональная схема рационального размещения особо охраняемых
природных территорий местного значения до 1 января 2034 г.»

ул. Маяковского, 83

г.Минск

В соответствии с Положением о порядке организации и проведения общественных обсуждений проектов экологически значимых решений, экологических докладов по стратегической экологической оценке, отчетов об оценке воздействия на окружающую среду, учета принятых экологически значимых решений, утвержденным постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 14.06.2016 № 458 (далее – Положение), с 10 мая по 10 июня 2024 г. администрация Ленинского района г.Минска (далее – администрация района) выступила организатором проведения общественного обсуждения проекта программного документа «Региональная схема рационального размещения особо охраняемых природных территорий местного значения до 1 января 2034 г.» (далее – проект программного документа).

Комиссия по подготовке и проведению общественного обсуждения создана распоряжением администрации Ленинского района г.Минска от 17.04.2024 № 22р в следующем составе:

Павочка Сергей Георгиевич	-	заместитель главы администрации Ленинского района г.Минска, председатель комиссии;
Смирнова Марина Владимировна	-	заместитель начальника управления по архитектуре и строительству администрации Ленинского района г.Минска, заместитель председателя комиссии;
Шиманюк Владимир Николаевич	-	главный специалист управления по архитектуре и строительству администрации Ленинского района г.Минска, секретарь комиссии;

Шеменкова
Татьяна Сергеевна

начальник отдела контроля за охраной и использованием земель, лесов, животного и растительного мира Минского городского комитета природных ресурсов и охраны окружающей среды;

Коренда
Ирина Сергеевна

ведущий инженер по охране окружающей среды
КУП «Зеленстрой Ленинского района г.Минска».

В соответствии с Положением администрацией района проведено предварительное информирование граждан и юридических лиц по проекту программного документа с 25.04.2024 до 09.05.2024.

Уведомление о предварительном информировании граждан и юридических лиц размещено на официальном интернет-сайте администрации Ленинского района г.Минска в разделе «Общественные обсуждения». В период предварительного информирования заявок о проведении общественного обсуждения по проекту программного документа в администрацию района не поступало.

Уведомление о проведении общественного обсуждения по проекту программного документа опубликовано в газете «Минский курьер» от 07.05.2024 № 36 (3920) и на официальном интернет-сайте администрации района в разделе «Общественные обсуждения».

Проект программного документа также был представлен на бумажном носителе в фойе здания администрации района по адресу: г.Минск, ул. Маяковского, 83, 2-й этаж.

В ходе проведения общественного обсуждения по проекту программного документа заявок о необходимости проведения собрания от участников общественного обсуждения в администрацию района не поступало.

В ходе проведения общественного обсуждения замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по объекту обсуждения в администрацию района не поступало.

Выводы и предложения комиссии по подготовке и проведению общественного обсуждения:

1. Общественное обсуждение проекта программного документа «Региональная схема рационального размещения особо охраняемых природных территорий местного значения до 1 января 2034 г.» признать состоявшимся.

2. Рекомендовать к утверждению предложенный проект решения Минского городского Совета депутатов «Об утверждении региональной схемы рационального размещения особо охраняемых природных территорий местного значения» до 01.01.2034.



Смирнова М.В.



Шеменкова Т.С.



Коренда И.С.

Протокол оформил



Шиманюк В.Н.